
При МВС створена Консультаційно-експертна рада. Ефективність 

діяльності міліції, моральність її працівників, законодавче та матеріальне 

забезпечення роботи органів внутрішніх справ – такі питання були винесені 

на розгляд членів новоствореного дорадчого органу при Міністерстві 

внутрішніх справ. Участь у засіданні взяли народні депутати України, 

керівники громадських організацій, провідних наукових установ, 

представники духовенства, керівництво та ветерани органів внутрішніх 

справ. 

Відкриваючи роботу установчого засідання ради, міністр внутрішніх 

справ України В. Захарченко зазначив, що на виконання Указу Президента 

України «Про стратегію державної політики сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її 

реалізації» правоохоронним відомством постійно проводиться робота, 

спрямована на пошук нових форм залучення представників інститутів 

громадянського суспільства до вирішення проблемних питань, що належать 

до компетенції МВС. 

На думку міністра внутрішніх справ України, співпраця між міліцією та 

інститутами громадянського суспільства дасть змогу більш ефективно 

інформувати наших співгромадян як про проблемні, так і про позитивні 

моменти в діяльності органів внутрішніх справ. 

Керівника МВС у своїх виступах підтримали ректор Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут»               

М. Згуровський, директор Державної установи «Національний інститут 

серцево-судинної хірургії ім. М. М. Амосова» Національної академії 

медичних наук України Г. Книшов, директор Державної установи 

«Національний інститут фтизіатрії та пульмонології ім. Ф. Г. Яновського» 

Національної академії наук України Ю. Фещенко, директор Інституту 

кібернетики ім. В. М. Глушкова Національної академії наук України                       

І. Сергієнко, ректор Національного університету «Юридична академія 

України ім. Я. Мудрого» В. Тацій, директор Інституту держави і права                   

ім. В. М. Корецького Національної академії наук України Ю. Шемшученко та 

інші присутні.  

Водночас співрозмовники зазначали, що досі залишаються 

проблемними питання щодо підбору й підготовки кадрового потенціалу 

відомства, його фінансування й забезпечення належного рівня соціального 

захисту працівників органів внутрішніх справ. Знайшла відгук серед членів 

консультаційно-експертної ради й пропозиція щодо активізації 

законотворчого процесу у сфері нормативного забезпечення діяльності 

МВС (При МВС створена консультаційно-експертна рада // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2012. – 2.10). 


